



## **В Чайковском местный житель признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Собранные следователями следственного отдела по г. Чайковский Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти с связи с исполнением им своих служебных обязанностей). Следствием и судом установлено, что ночью 2 января 2014 года в городе Чайковский при задержании за совершение административного правонарушения мужчина укусил одного из сотрудников местного отдела полиции за руку. В ходе следствия установлено, что преступление было им совершено в период отбытия условной меры наказания за совершение грабежа. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

31 Марта 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831092>